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Leder

I dette menighetsbladet er det en del informasjon om kirkevalget 
11.september, og mest om valg av nytt menighetsråd der vi for første 
gang skal velge på lister fra hvert sokn til ett menighetsråd.  

I Malvik kommune har vi to kirkesokn. Soknegrensa er ei geografisk 
grense: bekken som renner ut i sjøen, litt øst for Lillesand. De som er 
bosatt øst for bekken, tilhører Hommelvik sokn og de som bor vest 
for bekken, tilhører Malvik sokn, med en menighet for de som sokner 
til Hommelvik kirke og Mostadmark kapell og en menighet for de som 
sokner til Malvik kirke.

Det vil fortsatt være to sokn og to menigheter, men fra 1. november 
skal det være ett felles menighetsråd, satt sammen fra begge sokn.

Et ønske for de som blir valgt inn i det nye menighetsrådet, er at de må 
kunne hente energi og kraft hos hverandre, få inspirasjon og nye tanker, 
hjelp og støtte. At det gir flere å spille på, som drar lasset sammen, for å 
bidra til ei kirke som er et godt sted å søke til i alle livets faser.

Tanken er å bygge videre på felles virksomhet og ressurser, i tillegg til 
å ta vare på miljøet i hvert sokn som å ta vare på bedehuset i Hommel-
vika og kirkestua i Malvik. Ett menighetsråd frigjør også andre frivillige til 
oppgaver i menighetene, utenfor menighetsrådet.

Menighetsrådet er folkevalgte personer fra hele kommunen, som er vil-
lige til å bruke tid og krefter i dette arbeidet. Se oversikt og presenta-
sjon av kandidatene og informasjon om hvordan og hvor du kan 
stemme.

Det er lett å se mange utfordringer. Forandring er utrygt, men det kan 
gå bra.

Vi i Malvik, er alle vi som bor i Malvik kommune.

Vi på Sveberg, vi på Grønberg, vi på Hundhamaren, vi på Saksvik og vi 
som bor alle andre steder i kommunen, er innbyggere som bor innenfor 
Malviks geografiske grenser.

Det finns ingen fremmede, bare venner vi ikke kjenner.

Knut A. Mørreaunet
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Når dette leses, har det gått noen måneder siden feiltrinn-
ene til Moxnes, Brenna og Trettebergstuen ble brettet ut 
i media. Kanskje har det dukket opp nye historier knyttet 
til andre. Det er langt fra umulig, ja jeg vil nesten regne det 
som sannsynlig. Det er utrolig hva som er mulig å finne 
når det først graves. Jeg er glad vi har en fri presse som 
påpeker urett, lovbrudd og maktmisbruk. Likevel sitter jeg 
igjen med en følelse av at det er behov for noe mer enn 
fordømmelse. Å avdekke og avsløre er viktig og nødvendig, 
men noe må sies i tillegg, skal vi snakke sant om det å være 
menneske.

Det første handler om å feie for egen dør. Når den mor-
alske fordømmelsen når stadig når nye høyder, har jeg 
behov for å si: Det kunne vært meg. Kanskje ikke knyttet 
til akkurat denne type feilgrep, men også jeg har mitt. Også 
jeg «kjenner lysten til det onde i mitt hjerte» som det het i 
den syndsbekjennelsen som var vanlig for noen år tilbake.

Det andre handler om muligheten for en ny start - til-
givelsens mulighet. Det er alltid mulighet for en ny start. 
Kanskje ikke som partileder eller statsråd. Men alltid som 
menneske. Alltid!

Jeg leste for en tid tilbake en bok om Pave Frans, ført i 
pennen av en italiensk journalist. Bokas tittel er «Guds 
navn er barmhjertighet.» Bare tittelen er verdt å meditere 
over. «Guds navn er barmhjertighet». 
Boka handler om dette, om barmhjertighet, tilgivelse. 

Spørsmålet som reises er om det går noen grenser for 
barmhjertigheten og tilgivelsen? Tilgir vi for mye? Er det 
for mye barmhjertighet? Blir det for slapt? Bokens svar på 
dette er et tydelig «nei».
En liten fortelling fra boka – tatt etter hukommelsen - illu-
strerer dette. En prest kommer til Pave Frans. Han er opp-
riktig lei seg og sier til paven: «Nå har jeg tilgitt altfor mye, 
enda en gang.» Paven spør: «Når du opplever dette gang 
på gang, hva pleier du å gjøre?» 
Presten sier: Jeg går ned i det lille kapellet, folder hendene 
og ber: «Kjære Jesus. Nå har jeg ennå en gang tilgitt for 
mye.» Og så legger jeg til: «Men Jesus, du har vært et dårlig 
forbilde for meg.» 

Ja, Jesus er et dårlig forbilde når det gjelder å begrense til-
givelse og barmhjertighet. Han har jammen ikke gjort det 
lett for oss!
«Guds navn er barmhjertighet».  Det har også en plass i 
dette bildet.

Jon Henrik Gulbrandsen, prost i Stjørdal prosti

Andakt
«Guds navn er 
barmhjertighet» 

Om Moxnes, Brenna, 
Trettebergstuen og 
mange flere

Støtt menighets-
bladet!
Gi ditt bidrag ved å bruke 
gironr 4202 12 67087 eller 
vipps nr. 550640. 
På forhånd takk!

Menighetsblad for Malvik og Hommelvik
Reidar Jensens gate 8
7550 Hommelvik

4202 12 67087



4

Ingen av oss hadde vel tenkt da vi var i 
Malvik kirkestue på siste møte i 
menighetsrådet før påske, at vi ikke 
skulle få se Arve mer.
Første påskedag, på oppstandelsens 
dag, fikk vi den uendelig triste meld-
ingen om at Arve var død. Grete har 
mistet sin kjæreste. Barn, svigerbarn 
og 9 barnebarn har mistet en trygg og 
omsorgsfull far og bestefar. 
Våre tanker har gått til de nærmeste, 
og vi ber om Guds velsignelse over 
dem alle.
 
Arve hadde som så mange andre, 
mange roller i livet: Han var ektemann, 
pappa, svigerfar, farfar og morfar, og 
mye mer. Familien betydde mye for 
ham.
	 Arve arbeidet som lærer i mange 
år, og i årene før han ble pensjonist, 
var han tilknyttet lærerutdanningen ved 
NTNU. Han hadde store kunnskaper 
og mye kompetanse, kunne se en sak 
fra flere sider, og han var en god med-
arbeider. 
	 For Malvik menighet har Arve 
betydd mye. Han hadde en reflektert 
ro og en stor dose raushet, samtidig 
som han var strukturert og hele tiden 
skaffet seg informasjon om saker som 
var oppe til diskusjon. Han hadde alltid 
døra åpen for samarbeid, til å finne 
gode løsninger, og han viste alltid venn-

lighet overfor alle og respekt for 
andres synspunkter. «Du har rett i 
det,» var en av hans replikker. 
	 Arve kunne gjerne gå ei ekstra mil 
når det var nødvendig, og han kombi-
nerte energi med godt humør!
	 Han var så klar for å gå løs på nye 
og 	spennende utfordringer i menig-
hetsarbeidet, og vi satte ham øverst på 
lista til valget på nytt, felles menighets-
råd. Det var en grunn til det. Arve har 
lagt ned et solid og godt arbeid i fire 
år, han har latt oss alle komme til orde, 
og han har gitt god respons på forslag 
og ideer.
	 Med sitt gode vesen har han skapt 
en trygg og god stemning på møtene, 
og han har vært brobygger mellom de 
to menighetene i kommunen vår. Han 
var det vi kaller «Hel ved», var alltid til 
å stole på, og han hadde så mye ugjort! 
Vi hadde så inderlig bruk for ham! 
	 Arve var veldig opptatt av trosopp-
læring og menighetsarbeid, som f.eks 
Familiens dag, konfirmantarbeid og 
samlinger for ukrainske flyktninger.
Ja, han var engasjert i folk og samfunn!
 
Vi har mye å takke Arve for! Han har 
gjort en helhjertet innsats for vår
menighet!
Vi lyser fred over Arve sitt gode 
minne.

For Malvik menighetsråd, Laila Tøndel

 

Seilskutedikt 
(dikt om at noen dør)

Det er som når et skip seiler bort
Jeg står og ser til det forsvinner 
i horisonten
og noen sier ved min side: 
«Hun er borte!»
Men bare fra mine øyne.
Hun er like stor som da jeg så henne.
Det at hun ble mindre og til slutt forsvant
var bare i mine øyne.
For samtidig som en ved min side 
sier hun er borte,
er det noen på den andre siden som 
ser henne komme
og deres stemmer bryter ut i gledesrop:
«Se, der kommer hun!»

 (Henry Van Dyke)

  Til minne om Arve Hepsø

NYTT ORGEL I 
HOMMELVIK KIRKE

Siden daværende kantor, Torkil Skille, satte i gang prosjektet med å 
skaffe et nytt orgel til Hommelvik kirke, har menighetsrådet hatt veldig 
fokus på å skaffe midler til denne betydelige investeringen.
Det gamle orgelet begynte etter hvert å få så mange feil at reparasjoner 
ville bli dyrere og dyrere, det ble verre og verre å skaffe deler, og med 
en alder på godt over 70 år, så ville det bli uforholdsmessig vanskelig og 
kostbart å opprettholde dette som et fullverdig instrument i kirka.
I inneværende periode har menighetsrådet jobbet veldig mye med å 
skaffe midler, og en har pr. dato ca. 2. mill. kr. i tilgjengelige midler. Det 
er fortsatt et gap til orgelets kostnad som etter en anbudsrunde er ca. 6 
mill. kr. Akkurat nå har vi en aksjon ut mot det lokale næringslivet, noe 
vi håper vi får god respons på.
Etter en omfattende prosess ble til slutt Br. Torkildsens orgelbyggeri A/S 
valgt som leverandør. Dette er nå godkjent i Fellesrådet. Så tar det jo 
noe tid før et orgel kan stå ferdig, 2026 er det en jobber etter når det 
gjelder ferdigstillelse.
Sittende menighetsråd takker for responsen hittil og håper at den 
fortsetter helt fram til orgelet står der i kirka vår, en gang i 2026.

Øystein Sneisen

ELDRES KULTURMØNSTRING 
i Malvik 1. - 6. oktober  2023

Arrangementet startet i 2011, og har blitt 
holdt hvert år bare avbrutt av covid et par år.
Det hele starter søndag 1. oktober, som er 
“Eldres Dag”, med Forestilling i Bruket kultur-
hus kl.18. Det serveres ettermiddagskaffe 
(gratis) en time før forestillingen.

Tirsdag 3. oktober er det Kunstutstilling i Torg-
gården, Hommelvik fra kl.12 og resten av uka.

Torsdag 5. oktober kl.18 er det foredrag i 
Malvik kirke v/ Helge Gudmundsen: “Du er 
god nok”
Han er kjent fra Salmeboka minutt for minutt, 
så det blir nok en salme eller flere!

Vi anbefaler dette tiltaket på det varmeste!

Laila Tøndel, Malvik menighetsråd.
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Vigsling i Malvik kirke 10. september 2023

Kan du fortelle kort om deg selv?
Jeg er 52, og min mann og jeg har bodd 
i Malvik siden 1997. Vi trives godt med å 
bo landlig til, sammen med flere firbente 
familiemedlemmer. Har språklig og peda-
gogisk utdanning, og har stort sett jobbet 
med språk, tekster og formidling/under-
visning opp gjennom årene. 

Hva er det som har ført til at du 
utdannet deg til prest, og hvilket 
utdanningsløp har du bak deg?
Jeg begynte i utgangspunktet å studere 
teologiske fag «ved siden av jobb» for 
å lære mer; få dypere innsikt i de store 
spørsmålene i livet, som sett fra et kris-
tent perspektiv. Etter hvert begynte det 
å dukke opp spørsmål om jeg hadde 
vurdert en prestegjerning, og dette førte 
over i praktisk-teologisk utdanning. Mine 
aller første liturgiske skritt tok jeg for 
to år siden, til akkompagnement av slag-
ene av «sommerfuglvinger» i magen. Jeg 
gikk vel egentlig fra det jeg er utdannet 
til/har kompetanse i, til å satse på noe 
helt nytt – som det heter i en vakker 
salme, så valgte jeg å følge Jesus «på en 
ukjent vei». Og det har vært en spen-
nende reise – veien har vært brolagt 
med stadig nye utfordringer og innsikter, 
og underveis har jeg dratt stor nytte av 
veiledning og støtte fra positive og dyk-
tige veiledere, lærere, medstudenter og 

kollegaer i kirken. Teologiske fag ble tatt 
ved Universitetet i Tromsø (UiT), og det 
var også der, i «Nordens Paris», at jeg 
fullførte praktisk-teologisk utdanning ved 
VID/KUN, der aller siste eksamen ble av-
lagt nå sist mai. 1. august begynte jeg som 
prestevikar i Stjørdal, og vigsling til prest 
finner sted i Malvik kirke søndag den 10. 
september. 

Hva tenker du om rollen du går 
inn i nå, og hva er det du ser mest 
fram til? 
Jeg ser på prestegjerningen som dypt 
meningsfull, på flere nivåer. Det grunn-
leggende fundamentet er kjærlighet til 
Gud og til nesten; å møte mennesker der 
de er, å virkelig se mennesker og være 
der for dem i alle livets faser – i fest og 
glede, i sorg og tunge stunder, og i hver-
dagen. Det er vanskelig å trekke frem 
noe spesifikt som jeg ser aller mest fram 
til, men jeg gleder meg jo til å forestå 
vielser etter at jeg er blitt vigslet til prest. 

Hvilken rolle har du som prest og 
Den norske kirke for «vanlige» 
kirkemedlemmer?
Den norske kirke er en folkekirke, og det 
er viktig at den er raus og inkluderende, 
og ikke minst oppleves som relevant i 
en tid preget av pluralisme (men ikke 
av mangel på åndelighet). For meg som 

prest er det viktig å formidle evangeliet 
og Guds kjærlighet og nåde på måter 
som «treffer» folk. Å utforske de store 
spørsmålene, eller Den store fortellingen, 
ut fra alle de unike fortellinger som er 
menneskers liv – og vice versa. Og da 
er det viktig å tenke kontekstuelt, virke-
lighetsnært. Å formidle hvordan vi som 
mennesker trenger nåde og noe som er 
større enn oss selv. Hvordan kan vi som 
kirke skape rom der vi inviteres til å ut-
fordre egne antagelser og åpne hjertene 
våre – og på måter som en kanskje aldri 
selv kunne ha forutsett? 

Søndag 10. september blir en høytidsdag for Malvik og Hommelvik menigheter og ikke minst for Hilde 
Mentzoni Andersen som da vigsles til prest i hjemmemenigheten Malvik. Hilde begynte som vikarprest i 
Stjørdal prosti 1. august. Under forteller Hilde om sin vei til å bli prest og om forventningene til å virke 
som prest. Kom og bli med på en flott vigslingsgudstjeneste og vær med å ta godt imot Hilde og gi henne 
støtte inn i nye oppgaver.

1.mai-gudstjeneste i Hommelvik
På gudstjenesten i Hommelvik 
kirke 1. mai holdt biskop 
Herborg Finnset dagens 
preken, det var appell av Alva 
Sivertsen fra Hommelvik Fram-
lag, flott solosang av Ingrid 
Eggen akkompagnert av Lena 
Fisher og god salmesang fra de 
mange frammøtte. 
Liv Aksnes var tekstleser og 
senere guide i Nygårdsvoll-
museet, og gudstjenesten ble 
ledet av soknepest Sveinung 
Tennfjord.

Fra venstre: Liv Aksnes, Alva Sivertsen Hell, Herborg Finnset, Ingrid Eggen , Sveinung Tennfjord.
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Arne Christian 
Rokseth vigslet til 
prest
Arne Christian Rokseth ble 
viglet til prest i Stjørdal kirke 
søndag 3. juli. Biskop Herborg 
Finnset sto for vigslingen.
	 Vi i Hommelvik og Malvik har 
blitt kjent med Arne Christian 
som prestevikar i Malvik det 
siste året, og vi er glade for å 
kunne ønske han velkommen 
som sokneprest i Hommelvik 
menighet, der han begynte 
1. august.
	 Etter gudstjenesten var det 
kirkekaffe i Kirkestallen, med 
gode ord og ønsker for Arne 
Christian.

Konfirmantåret 2023/24
Et nytt konfirmantår er på trappene og vi gleder oss til å 
møte et flunkende nytt konfirmantkull. I skrivende stund 
teller konfirmantene i Malvik og Hommelvik i overkant av 
hundre personer – og vi ligger dermed på ca. samme nivå 
som på denne tiden i fjor. 
	 Årets konfirmantopplegg ble tyvstartet 5.-9. august med 
leir på Mjuklia leirsted på Berkåk. Der var en begrenset 
andel av kommende års kull var på leir sammen med andre 
konfirmanter fra hele Stjørdalsdals-dalføret. I samarbeid med 
Norsk misjonsselskaps Ungdom (NMSU) hadde vi fem flotte 
dager sammen. Her var det lagt til rette for mye aktivitet, i 
fin kombinasjon med gode samlinger rundt sentrale kristne 
tema. 
	 Våre konfirmantleirer er for tiden i stor grad arrangert 
sammen med to organisasjoner som på særskilt vis ønsker 
å bidra positivt inn i Den norske kirkes konfirmantsatsing. 
Gjennom dette får vi uvurderlig hjelp til å arrangere gode 
leirer, med rikelig tilfang av lederressurser. Ved siden av 
NMSU lener vi oss i stor grad på Kristen idrettskontakt 
(KRIK) som hvert år arrangerer en stor konfirmantleir på 
Stjørdal. I siste del av skolens høstferie vil den største an-
delen av konfirmantene i kommunen delta på KonfAction 
i Stjørdalshallen. Her vil om lag 400 konfirmanter fra hele 
Trøndelag samles.

	 På grunn av permisjon for både kateket og Malvik-prest til 
1. september, starter den tradisjonelle konfirmantundervis-
ningen noe senere enn vanlig. I Hommelvik vil første samling 
bli tirsdag 26. september, mens det i Malvik blir onsdag 27. 
september. Fullstendig oversikt og semesterplan vil sendes 
konfirmantforeldre så snart kateketen er tilbake. 
	 Søndag 1. oktober blir det presentasjonsgudstjenester i 
både Hommelvik og Malvik kirker. I Hommelvik inviteres 
konfirmanter og foreldre kl. 11, mens det i Malvik kirke invit-
eres til kveldgudstjeneste kl. 18. Merk dere også kvelds-
gudstjeneste med ungdommelig preg i Malvik kirke 29. okto-
ber, og lysmesser i henholdsvis Hommelvik og Malvik kirker 
3. og 10 desember.

Arne Christian Rokseth sammen med biskop og prost, representanter fra Hommelvik og 
Malvik menigheter, familie, venner og kollegaer, som deltok under ordinasjonen med tale, 
skriftlesing og sang.

Coro og Corissimo- sangere på Korsommerskole! 
I sommer dro sangere fra barne – og ungdomskoret på kor-
sommerskole på Mjuklia leirsted på Berkåk. Det var gøy! Nesten 
hundre sangere samlet i seks dager. Mange nye sanger ble lært, 
mange nye vennskap ble knyttet og mange flotte opplevelser å 
tenke tilbake på når man kom hjem. Koret sang i Nidarosdomen 
under Olavsfestdagene og fikk også synge med Rasmus og verdens 
beste band på konsert i Borggården. Nå gleder vi oss til kor-
sommerskolen neste år, men før det: mye kjekt å være med på i 
koret her hjemme! - og noen utflukter til andre kurs og kortreff 
blir det nok også før neste sommer og gjensyn med Mjukliagjengen.
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Gjennom å gi din stemme til de du 
ønsker at skal styre kirken de neste fire 
årene, er du med på å bestemme hvor-
dan Den norske kirke skal styres lokalt, 
regionalt og nasjonalt.
	 Kirkevalget er to valg i ett, ikke så 
ulikt kommunevalget. I kirkevalget 
stemmer vi på kandidater til me-
nighetsråd (kirken lokalt der du bor), 
og på kandidater til bispedømmeråd 
(kirken i den regionen, altså bispedøm-
met, der du bor) som også blir vårt 
bispedømmes representanter til Kirke-
møtet, det øverste demokratiske or-
ganet i kirken nasjonalt.
	 Du kan dermed si at du er med på å 
forme hele Den norske kirkes fremtid, 
når du stemmer ved kirkevalget.

Valget vil avholdes i nærheten av kom-
mune og fylkestingsvalget, på følgende 
sted og tidspunkt.

Hommelvik	
Hommelvik u-skole idrettsbygg	
11.09.23	 kl. 09:00 til 21:00
Sneisen	
Mostadmark samfunnshus	
11.09.23	  kl. 13:00 til 20:00
Sveberg	
Sveberg grendahus / skole	
11.09.23	 kl. 09:00 til 21:00
Vikhammer	
Ytre Malvik samfunnshus	
11.09.23  kl. 09:00 til 21:00
Saksvik	
Saksvik skole idrettsbygg	
11.09.23	 kl. 09:00 til 21:00

I tillegg er det lagt opp til mulighet for 
forhåndsstemming.

Digital forhåndsstemming
Ved kirkevalget i 2023 vil det for 
første gang bli lagt til rette for digital 
forhåndsstemming. Det betyr at alle 
velgere kan logge seg på via inter-
nett og stemme. Pålogging skjer med 
bank id eller lignende. En velger som 
har stemt digitalt kan ikke stemme på 
nytt på papir hverken i perioden for 
forhåndsstemming eller på valgdagen. 
Pålogging finner du under Kirkevalget.
no.
	 Vi anbefaler å prøve ut den digitale 
løsningen, men det vil også være mulig 
å forhåndsstemme på kirkekontoret i 
Hommelvik.
	 Perioden for forhåndsstemming 
er fra 10. august til 8. september for 
forhåndsstemming på papir. Den digi-
tale perioden for forhåndsstemming 
avsluttes 6. september.
	 Vi har åpent for forhåndsstemming 1 
dag i uken.  Torsdager, 10. 17. 24. 31. 
august pluss 7. september kl. 10.00 til 
14.30. I tillegg er det åpent fram til kl. 
20.00 den 31. august.

Ved kirkevalgene har følgende personer 
stemmerett, jf. kirkevalgreglene § 2-1: 
Medlemmer av Den norske kirke som
– vil ha fylt 15 år innen utgangen av 
valgåret,
– er folkeregisterført som bosatt i 
soknet eller innført i manntallet i hen-
hold til kirkeordningen § 6 annet ledd.

Det er nå vedtatt at det skal være et 
felles menighetsråd i Malvik kommune.
Det er to lister, en for Malvik sokn og 
en for Hommelvik sokn.
	 Det stemmes på Hommelvik-listen 
for de som hører til i Hommelvik sokn 
og Malvik-listen for de som hører til i 

Malvik sokn.
	 Menighetsrådet vil settes sammen 
av de 4 med flest stemmer fra hvert 
av soknene, slik at menighetsrådet vil 
bestå av 8 kandidater. Medlemmene 
velges for fire år

Hva gjør menighetsrådet?
Menighetsrådet har ansvar for å legge 
til rette for menighetslivet med trosop-
plæring, konfirmantarbeid, diakoni og 
kirkemusikk. Rådet har ansvar for om 
det skal tas opp offer eller holdes inns-
amlinger i kirken og forvalte de pen-
gene som kommer inn.
Menighetsrådet møtes 2–5 ganger i 
halvåret. 

Menighetsrådet har representanter i 
kirkelig fellesråd. Kirkelig fellesråd tar 
seg av administrative og økonomiske 
oppgaver på vegne av soknene. 

I tillegg til å velge nytt menighetsråd, 
skal det også velges nytt Bispedøm-
meråd.
Der er det 4 lister som en kan velge 
mellom.
Det er: Bønnelista, Frimodig kirke, 
Nominasjonskomiteens liste og Åpen 
folkekirke.
Disse listene og kandidatene finner du 
mer om på kirken.no/valg. Der finner 
du en tekst med «Disse kan du stemme 
på» Under Nidaros, vil du da finne alle 
lister i forbindelse med kirkevalget.
Der vil du også finne listene til Hommel-
vik sokn og Malvik sokn.

Lykke til med valget både for kom-
mune, fylke og kirken.

Kirkevergen

Det er kirkevalg den 11. september i år

Kandidater ved årets kirkevalg
Hommelvik sokn

Randi Dagmar Albertsen	 1955		 Hommelvik
Torstein Bjørgum	 2002		 Hommelvik
Astrid Johanne Eggen	 1963		 Hommelvik
Eva Lundberg	 1952		 Hommelvik
Geir Michelsen Skjønsby Reberg	 1958		 Hommelvik
Elvine Harnes-Claussen	 1981		 Hommelvik
Knut Arne Mørreaunet	 1954		 Malvik

Malvik sokn

Nina Frisnes Øyan	 1973		 Malvik
Stein-Ove Jensen	 1977		 Vikhammer
Ester Helen Juul Østhus	 1985		 Malvik
Bjørn Sørskot Andersen	 1968		 Vikhammer
Trond Erlend Rotabakk	 1982		 Saksvik
Tor-Arne Jensen	 1974		 Vikhammer
Inger Lovise Grøntvedt	 1961		 Malvik
Lars Terje Rotabakk	 1968		 Saksvik
Randi Johnsen Eikevik	 1956		 Saksvik	
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Kandidater til menighetsrådet i 
Hommelvik og Malvik
Hommelvik:

Randi Albertsen, 1955
Jeg kom til Hommelvik i 
1980. Har to barn, 5 bar-
nebarn. 
Jobber som renholder ved 
Malvik Kommune. 
Jeg liker ut i Naturen og gå, 
eller rundt om i området. 

Jeg har vært med i menighetsrådet i en peri-
ode nå, og ser viktigheten med den jobben 
fremover.
Må gjøre kirka enda mer synlig og folkelig. 
Få inn barn og ungdom mere på ulike aktiv-
iteter.  

Torstein Bjørgum, 2002
Jeg synes det er viktig at det 
står noen yngre og noen fra 
Mostadmarka på lista.
Jeg er utdanna som anleggs-
gartner og jobber hos Park 
og anleggstjenester i Trond-
heim.

Jeg er interessert i bil og maskiner.
Jeg har vært kirketjener i Mostadmark ka-
pell siden jeg ble konfirmert.
Jeg synes det er viktig at kirka er et sosialt 
møtepunkt for alle.
Kirka bør nok følge med i tida fremover.

Astrid Johanne Eggen, 1963
Jeg er en dame fra Hom-
melvik som nettopp har fylt 
60 år.
Min utdanning er høgs-
kolelektor i pedagogikk og 
jeg har jobbet med under-
visning i 25 år og senere 

som personalkonsulent.
Jeg er gift og har 3 barn og 3 barnebarn 
som jeg har jevnlig kontakt med – og stiller 
gjerne opp som barnevakt for mine barne-
barn.
Mine fritidsinteresser er kor/sang og lo-
kalpolitikk. Tidligere har jeg vært leder i 
koret Cappella, FAU, MKFU, Hommelvik 
Juniorkorps og Malvik Røde Kors. I tillegg 
har jeg hatt mange flere ulike verv innen-
for lokalpolitikk, kunst og kultur og idrett. 
Når det gjelder kirkelige verv har jeg ikke 
hatt noen faste verv, men jeg har sunget i 
Gospelkor, vært med mine barn på Klubben 
i Hommelvik Kirke og senere babysang i 
Frelsesarmeen, hvor jeg også hadde ansvar 
for samlingene enkelte ganger. 
Jeg sa ja til å stå på lista til menighetsrådet 
fordi jeg er aktiv innenfor kulturområdet og 
jeg ser det som en fin mulighet for å knytte 
sammen lokale krefter innenfor det områ-
det. Jeg synes det er viktig for menigheten 
i Hommelvik at terskelen for å delta i 
kirkelige aktiviteter blir lavere gjennom at 

vi knytter ulike deler av lokalsamfunnet til 
kirken, slik som kulturskolen, kor og korps 
og andre aktuelle personer og organisas-
joner. Matpakkekonsertene virker som 
å være et fint tilbud som jeg ønsker kan 
fortsette. 

Geir Michelsen Skjønsby Reberg, 
1958

Jeg er tidligere postmann i 
30 år, etter det, bruktbu-
tikken, Lunden Østre, nå 
Fretex. Støttekontakt og 
eksamensvakt ved NTNU.
Klokkertjeneste i 2013-16, 
bibelskole i 2016-2017.

Interesser er trim, trening og fjellturer, ta 
vare på den fysiske og psykiske helsa så 
godt som mulig.
Være med på å bidra med å styrke menig-
hetsarbeidet.
Få flere til å synes at kirkerommet er godt å 
være i, brukes mere.
Setter absolutt stor pris på ærlighet, og 
respektere hverandre, akseptere forskjel-
ligheten og Guds kjærlighet 

Knut Arne Mørreaunet, 1954
Sa ja til å stå på lista for å 
tilkjennegi at jeg vil være 
med å gjøre en innsats for 
det kirkelige arbeidet i kom-
munen.

Malvik:

Nina Øyan, 1973 
Jeg heter Nina Frisnes 
Øyan, er 50 år, og har de 
siste 29 av disse åra bodd 
i Malvik. Jeg er opprinnelig 
fra Bud i Romsdalen, men 
fant en trønder som ble 
livsledsager, og da var det 

Trøndelag som gjaldt. 
Jeg har også en voksen datter. 
Jeg arbeider med råd og veiledning av syns- 
og hørselshemmede, og deres pårørende, i 
Trondheim kommune. Jeg liker godt å finne 
de tryggeste veiene, for - og sammen med 
andre. Det skal være rom for alle men-
nesker, på tvers av ulikheter i funksjon, hud-
farge, kjønn - og det meste annet. Jeg tror 
at alle mennesker har noe å gi. 
Det er noe av det viktigste for meg i kirka 
også, at det skal være rom for alle. Til Gud 
kan man komme som man er.
Jeg har vært med i menighetsrådet i Malvik 
den siste perioden, og tar veldig gjerne en 
periode til. Siden jeg tror på mangfoldet, 

forsøker jeg å gjøre mitt beste for å vise at 
det er en god ting. Jeg er syns- og hørselsh-
emmet, og har det stort sett greit med det. 
Jeg forsøker å bidra med litt humor innimel-
lom, og se saker fra ulike perspektiver.
Av interesser jeg har ellers, er jeg glad i 
sang og musikk, turer i skog og mark, og 
språk. Det er spennende å bli kjent med nye 
mennesker også, særlig fordi jeg kan lære 
nye måter å se verden på.

Stein-Ove Jensen, 1977
Jeg er 46 år, bor på Vikham-
mer, er gift og har en sønn 
på 11 år. 
Jeg vokste opp i Steinkjer, og 
studerte og jobbet i Bergen 
og Stavanger før jeg return-
erte til Trøndelag igjen i 

2007 hvor jeg har bodd siden. 
Jeg er utdannet siviløkonom og jobber i 
Equinor på Stjørdal.
Jeg har ingen tidligere verv i kirken.  Jeg 
har vært styremedlem i mindre selskaper i 
forbindelse med min jobb, og jeg har hatt 
verv i idrettsklubber som kan nevnes som 
relevant erfaring fra frivillighet og organisas-
jonsarbeid. 
Jeg vil gjerne bidra til en åpen og inklud-
erende kirke, der flere kan se gleden og 
nytten av å komme inn i kirkerommet for 
å delta på gudstjenester.  Mange er innom 
kirken i forbindelse med ritualer ved livets 
begynnelse og slutt, men det er potensiale 
for å kommunisere mer med familiene i 
perioden før konfirmasjon. Mange voksne 
er åndelig søkende, men må gjerne få erfare 
kvaliteten i en god preken og gudstjeneste 
for å bli en som besøker kirken jevnlig.  
Kirken bør jobbe med å nå flere i ulike fora. 

Ester Helen Juul Østhus, 1985
Jeg er en engasjert små-
barnsmor og lærer. 
Mitt ønske for kirka er at 
den skal være tilstede i sam-
funnet som en varm favn, 
der alle kan få trøst, opp-
muntring og livsglede. 

Jeg sitter i nåværende menighetsråd i Malvik 
og har valgt å bli med en periode til.
Mitt største engasjement er for barn og 
familier.

Bjørn Andersen, 1968
Jeg har vært med i me-
nighetsrådet siste periode 
og synes arbeidet har vært 
veldig givende og vil gjerne 
fortsette.
Jeg er professor i pros-
jekt- og kvalitetsledelse 

ved NTNU, og ser at kunnskap fra disse 
fagområdene også er til god nytte i arbeidet 
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i menighetsrådet.
Vi har hund og katter, går mye tur med 
hunden, når tiden tillater det liker vi å både 
danse swing og ri, ellers er det mye arbeid 
med hus og hage på landet.
Utover menighetsrådet har jeg også vært 
klokker i mange år i Malvik kirke.
Jeg synes det er viktig at det er et aktivitets-
tilbud til folk i alle aldre og grad av interesse 
for kirken.
Fremover bør kirken fortsette å utvikle et 
tilbud som folk finner glede i.

Trond Erlend Rotabakk, 1982
Gift, tre barn, 41 år, bor på 
Saksvik
Jeg har lyst til å bidra inn 
mot menigheten og adminis-
treringen av den.
Jeg er utdannet innen øko-
nomi, ledelse og logistikk. 

Har nettopp begynt som seniorrådgiver for 
Helse Midt-Norge, hvor jeg jobber med 
innkjøp og logistikk til sykehusene i re-
gionen. Tidligere var jeg seniorrådgiver i Ar-
beidstilsynet, hvor jeg håndterte offentlige 
anskaffelser og leieavtalene for etaten. Før 
det var jeg innkjøps- og logistikksjef og se-
nere kvalitetssjef for en produksjonsbedrift 
på Gjøvik.
Jeg er veldig glad i å lage god mat og op-
pleve god mat. Ellers er jeg veldig glad i 
friluftsliv og tar gjerne med familien eller 
venner på overnattingsturer til alle deler 
av året. Jeg liker også å være ute i snek-
kerboden og lage smått og stort til hjemmet 
eller venner/familie.
I ungdommen var jeg konfirmasjons- og 
søndagsskoleleder. Var frivillig i Kirkens 
SOS i studietiden.
Jeg mener at menigheten og kirken skal ha 
lav terskel og er nær alle i de livsfaser og 
situasjoner de er i. Kirken og menigheten 
må være synlig og tilby aktiviteter, som er 
menighetsbyggende og treffer dem som bor 
i soknet.

Tor-Arne Jensen, 1974
Født i Nord i 1974, og 
vokste opp på Sommarøy, 
utenfor Tromsø- bosatt i 
Malvik, Vikhammer siden 
2008 - etter å ha bodd litt 
rundt omkring i Norge. Gift, 
har en sønn på snart 11 år. 

Utdannet som psykiatrisk sykepleier, og 
har jobbet innenfor flere grener av helse, 
men har de siste 20 årene jobbet som Sam-
taleterapeut på heltid. Alltid elsket musikk 
og litteratur innenfor de fleste sjangre. 
Tidligere både sunget i kor og være med i 
revygruppe. Elsker å gå tur i naturen, og har 
etter anskaffelse av hund, virkelig utvidet 
denne horisonten.
Har en gang før sittet i Menighetsrådet, da 
som ung 18 åring - og da sa min Bestemor 
at det var en borgerplikt og stille opp når 
man ble spurt, og følte vel det samme denne 
gangen, når forespørselen kom. Jeg tenker 

det viktigste kirken kan gjøre er å vise res-
pekt og inkludere - uansett hva eller hvem, 
og selv om det sies at Kjærligheten er det 
største, så har jeg likevel en tro på at Til-
givelsen er guddommelig og kanskje det vi 
skal strekke oss etter. Vokste opp med en 
barnetro som gikk på at “Å tilgi fullstendig 
med hjertet og samtidig ønske vedkom-
mende alt godt” var noe av det største du 
kunne gjøre, men samtidig det vanskeligste 
- for det er så lett å tilgi med munnen, mens 
hjertet ikke er med. Siden i voksen alder 
fant, jeg ordtaket igjen i andre religioner, 
f.eks det jødiske livssynet Kabbalah - “For-
give and wish well” - og dette er vel det jeg 
prøver å leve etter, og også vil ta med meg 
inn kirken. Inkludering står mitt hjerte nært, 
og også noe jeg tror er viktig for en kirke i 
en fremtid. Alle har sin historie, alle har sin 
farge, og alle er vi skapt av det Guddom-
melige - dermed er det meste sagt! Kirken 
skal ha takhøyde - og ha en Barm som Fa-
vner i Lys og Kjærlighet. 

Inger Grøntvedt, 1961 
Jeg er 62 år. Jeg har bodd i Malvik i over 
30 år og vil gjerne gjøre en innsats for 
menigheten. Jeg har vært med i menighet-
srådet siden 2019 og valgte å fortsette en 
periode. Det er behov for forskjellige folk i 
slike råd og min erfaring med barn og unge 
i kommunen kan kanskje komme til nytte. 
Jeg er opptatt av at kirken skal være åpen 
og inkluderende. Den skal kunne gi de som 
søker dit en følelse av å bli sett og å få til-
hørighet.

Lars Terje Rotabakk, 1968
Jeg er 54 år, gift med Åshild 
og far til tre voksne barn
- er glad i å trene, være ute, 
lufte hund, lese bøker, se 
film og være med familie og 
venner.  Har også en rimelig 
stor Fantometsamling jeg 
har brukt en god del tid på.

Jeg er utdannet lærer men jobber som pro-
sjektleder innen eiendomsforvaltning.
- sitter i menighetsrådet nå og har gjort det 
i tre perioder tilsammen.
- jeg finner arbeidet meningsfullt, særlig med 
tanke på å få kirken til å være et naturlig 
møtested for oss alle og i tillegg være et 
sted der mange ulike behov kan dekkes
- det er viktig for menigheten og kirken å 
ta inn over seg at vi har et samfunn i sta-
dig endring rundt oss.  Nye mennesker, 
nye vaner, ny teknologi og ny åndelighet 
utfordrer oss på mange ulike måter.  Men 
behovet for tilhørighet, omsorg, kjærlighet 
og å bli sett er det samme.  Her kan vi tilby 
noe også for dagens moderne mennesker 
og dermed kunne være både tradisjonelle 
og nytenkende.

Randi Johnsen Eikevik, 
1956 
Bor på Saksvik, gift, 2 døtre 
hhv 40 og 34 år, 4 barne-
barn.
Flyttet til Trondheim i 1975 
fra min hjemstedskommune 

Gloppen i daværende Sogn og Fjordane 
fylke.
Tatt studier innen nordisk, historie, kjønn 
og politikk, korrupsjonsgranskning, BI- or-
ganisasjon og styrekurs etc. 
Er også kvalifisert som valgobservatør i regi 
av OSSE.
Som politiker i over 20 år, har jeg fått 
anledning å få delta på flere toppskolering-
skurs. Har også vært aktiv tillitsvalgt.
Jobberfaring er i hovedsak som 40 års 
ansettelse i Norges Fiskarlag, hvor jeg har 
jobbet som saksbehandler innen sosiale ord-
ninger for fiskerinæringen, samt innen tar-
iffapparatet. Mye reising langs Norges kyst. 
Grunnen til at jeg stiller til valg i menighets-
rådet er at jeg mener jeg har erfaring fra 
ulike grupper, som jeg vil skal bli bedre og 
mer inkludert innen kirkens tilbud. Tror 
det er fortsatt mange som ikke har så stor 
kunnskap om hvilke arbeidsoppgaver en 
kan bidra med innen kirken. Det gjelder 
alle aldersgrupper og vil spesielt nevne det 
store arbeidet som gjøres fra kirken sin side 
gjennom Kirkens SOS sitt arbeid. Det er ett 
kjempestort behov for hjelp fra mennesker 
som ønsker å ha noen å snakke med etc og 
jeg ante ikke at behovet var så stort som 
det er før jeg deltok på årsmøte for organ-
isasjonen.
En ser også hvor viktig det er å ha et 
sted når en ønsker konfirmasjon, bryllup, 
barnedåp og begravelser- tror Kirken er 
mer viktig i livet enn hva mange av oss kan-
skje er bevist på.   

14

NYE LEILIGHETER KLAR FOR
INNFLYTTING VINTEREN 2020-21.

INTERESSERT?

TA KONTAKT MED MEGLER
MORTEN LØVSETH TLF. 90131606

www.hommelviksjoside.no

Fri frakt til kirker i Stjørdal
omegn og Hommelvik

Tlf. 73 98 00 00 – Malvikvegen 452, 7563 Malvik
post@eselektro.no www.eselektro.no

Blomsterfondene
Vi har et blomsterfond i begge kirkene. Pengene går til blomster og utsmykking til kirken og kirkegårdene.
Fondene kan brukes i forbindelse med minnegaver, eller om man vil gi noe til den som har alt og ikke trenger
flere gaver til å ha i hylla. Da kan dere skrive på et kort at dere har gitt en gave til blomsterfondet i stedet for
blomster eller nips. Gaven kommer nærmiljøet til gode. Det finnes statutter for hvordan gavene kan brukes.

Hommelvik kirkes blomsterfond: Konto 4218 07 52344. Vipps: 550548
Malvik kirkes blomsterfond: Konto 4202 39 17763. Vipps: 128552

•Malvik menighetsblad 2_22_8:Layout 1  02-09-22  14:01  Side 14
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Betraktninger 
ved valg-
periodens slutt
Da er det jammen gått fire år siden sittende 
menighetsråd ble valgt, og nå står et nytt valg 
for døren.
	 Nye medlemmer skal velges, og foran dem 
står en veldig interessant oppgave med utal-
lige utfordringer og muligheter.
Hvordan har så inneværende periode vært, ja 
sett fra mitt ståsted da?
	 I perioden valgte vi som vår visjon: Ei 
folkelig kirke! Dette har vi forsøkt å leve opp 
til gjennom det arbeidet vi har utført. Og 
på tross av pandemiens begrensninger på all 
virksomhet, så mener jeg vi har fått til mye. 
Kirken skal etter min mening gjøres mer 
tilgjengelig, og være mer «ufarlig» enn hva jeg 
tror mange føler den kan være. «Dørstok-
ken» inn til det arbeidet kirken utfører i nær-
miljøet må være så lav som mulig, og den må 
føles lav også for alle som bor i soknet.
	 Vi har godt kvalifiserte medarbeidere, som 
hver på sitt felt gjør en utmerket innsats. 
Samspillet mellom tilsatt og menighetsråd 

har vært åpent og konstruktivt. Slik må det 
fortsette.
	 Kultur er alltid en vitamininnsprøyt-
ing for mennesker, uansett tro, status og 
meninger. Hommelvik kirke er et utmerket 
sted for utøvelse av kultur i ulike sammen-
henger. I perioden har vi fått til mange fine 
arrangement, og som det absolutt største 
arrangementet var Kirkeuka i Hommelvik i 
mars 2023. Her fikk vi en mulighet til å vise 
kirkas mangfold, noe jeg mener vi lyktes med. 
Det er også verdt å nevne at kirka har fått 
nytt flygel, og nytt lydanlegg. Dette vil øke 
mulighetene og høyne kvaliteten både for ak-
tører og publikum. Og om noen få år vil det 
stå et helt nytt orgel på plass kirka.
Et menighetsråds oppgave er ganske mang-
foldig og krevende. De personene som er 
valgt har ikke mulighet for å utføre alle opp-
gavene på egen hånd. Det er her en av mine 
kjepphester kommer inn; Det er behov 
for flere frivillige, spesielt i den praktiske 
utførelsen av de oppgavene menighetsrådet 
ønsker å gjennomføre. Dette tror jeg kanskje 
blir den største oppgaven for det nye me-
nighetsrådet, spesielt nå som det skal bli et 
felles menighetsråd for Malvik og Hommelvik. 
Ideelt sett må det være slik at menighetsrådet 

legger rammene, og sammen med de frivillige 
gjennomføres de konkrete oppgavene. Dette 
har vi bare sånn passe greid å få til i denne 
perioden. Det blir ofte de få som tar alle opp-
gavene, og i lengden blir dette for slitsomt. Så 
frivillighet er stikkordet!!!!
	 Det får altså være opp til den enkelte å 
vurdere menighetsrådets aktivitet gjennom 
perioden, men min mening er som nevnt at 
vi til en viss grad har greid å leve opp til vi-
sjonen: Ei folkelig kirke!
	 Min drøm som et helt vanlig medlem av 
den norske kirke er at kirka må bli enda mer 
folkelig, og at den blir «ufarliggjort» i soknet.  
Lokalt er det en del av menighetsrådets opp-
gave, så får den sentrale delen av kirka gjøre 
sitt på et overordnet plan.
For at det er behov for er fungerende kirke 
opplever alle gjennom livets gleder og sorger. 
Kirka er der når f.eks katastrofer oppstår, og 
da etterspørres kirkas tilstedeværelse. Ingen 
andre kan oppvise lignende.
	 Ja, dette var noen frimodige betraktninger 
fra en avgående menighetsrådsleder. Så takk 
for meg, og takk til alle som har jobbet sam-
men med meg i fire år. Og helt til slutt: Lykke 
til med et meningsfylt arbeid i tida framover.

Øystein Sneisen

Arbeidet i 
menighetsrådet 
2019-2023
Å komme sammen er begynnelsen
Å holde sammen er fremskritt
Å arbeide sammen er suksess

Etter menighetsrådsvalget i september 2019 
var jeg en av de heldige som ble valgt til å 
sitte i Malvik menighetsråd de neste fire 
årene. Kanskje spør du hvorfor jeg sa ja til 
dette? Jeg har jo hatt flere perioder i dette 
rådet, også som leder, men min motivasjon 
var for det første at jeg er glad i kirka og 
menigheten, og for det andre kjente jeg på 
at «det er min tur igjen!» Kirka har vært min 
arbeidsplass i flere år, og jeg hadde lyst til å 
bidra med min kompetanse i menighetsrådet.

Ny kirkelov 1997
Da den nye kirkeloven kom i 1997, og vi fikk 
ordningen med Kirkelig Fellesråd, ble opp-
gavene for menighetsrådet litt annerledes, og 
vi kunne konsentrere oss mer om «det indre 
livet i menigheten».
Menighetens oppgave er «Å holde ryktet om 
Jesus levende!»
Hvordan skal vi gjøre det?
Det er mange ulike oppgaver som ligger der, 
bl.a

Gudstjenesteliv
• 	 Trosopplæring/ Konfirmantarbeid/ barne-	
	 og ungdomsarbeid • Diakoni, • Kirke		
	 musikk, • Ofringer • Utleie og bruk av 	
	 kirkebygg og kirkestue/ vedlikehold, • Or-	
	 ganisering av klokkertjeneste og kirkeverter,
• 	 Forberede og gjennomføre kirkevalg
• 	 Faste arrangement (årshjul)

Visjon og strategi
«Mer himmel på jord» er et godt utgangs-
punkt, men hva innebærer dette for vår 
menighet?
For å si det kort: Kirka skal oppleves som 
viktig for de som bor her.
Små og store mennesker i Malvik skal opp-
leve at det er fint og rett å tilhøre den 
verdensvide kirken, som for oss betyr den 
lokale menigheten.
Kirka vår, kirkestua, og alle som tilhører 
menigheten, er store ressurser, noe vi ser 
tydelig når vi trenger hverandre under livets 
mange tildragelser.

Erfaringer og preferanser
Hva har jeg likt å holde på med i menighets-
rådet?
Noe av det jeg syns best om, er å bruke 
fortellingen som metode i formidling både 
til barn, unge og eldre. Jeg har brukt denne 
formen på juletrefest, fest for 50-årskonfir-
manter, andakter på formiddagstreff og ved 
Kvinnenes internasjonale bønnedag. 
Vi hadde bispevisitas i 2020, like før landet 
vårt «stengte» under coronaen. Temaet var 
«Har en drøm». Visitasen var en stor opplev-
else, og den felles konfirmantfesten på Messe-
bygget (for Hommelvik og Malvik menigheter) 
ble vellykket! Det er virkelig sant at det å 
arbeide sammen, er suksess!
Et annet arrangement jeg er glad for, er 
Kunstutstillingen som avholdes andre helg i 
november. Malvik kunstforening stiller ut og 
selger sine arbeider i kirkestua, og de som 
deltar, gir en gevinst til utlodning. Inntektene 
av loddsalg og kafé går til Malvik kirkestue. Vi 
har holdt på med dette i mer enn ti år, bare 
avbrutt av corona. 
Pandemien må ta «skylda» for mye, men den 
lærte oss også noe, som å tenke nytt om livet 
i menigheten, hvordan markere høytider og 

merkedager, og mange 
vil nok huske gudstjen-
estene julaften på Midt-
sandtangen. De ansatte 
i kirka strekte seg langt 
for at flest mulig skulle 
kunne delta i gudstjen-
ester og samlinger!

Trosopplæringen
Dette området er et hjertebarn for meg, og 
et hjertesukk! Det utdannes for få til kateket-
yrket, og det er vanskelig å få vikarer ved 
sykefravær og vakanser. De ansatte kan ikke 
gjøre alt i en menighet, vi må ha frivillige inn 
i oppgaver.  Det er mange gode planer som 
er lagt for tiltak i de ulike aldersgruppene i 
trosopplæringen, og jeg håper mange barn 
og unge får glede av dette fremover i våre 
menigheter.

Oppsummering
Vår kjære leder i Malvik menighetsråd, Arve 
Hepsø, døde i påska, og vi savner hans kloke 
og varme lederskap. Han var klar for å ta 
fatt på en ny runde i menighetsråd, men slik 
skulle det ikke bli.
Han har sagt: «Kirka må ikke bli en godt bev-
art hemmelighet. Den må finne hjem.»

I løpet av høsten skal et nytt menighetsråd 
begynne sitt arbeid. Jeg takker for meg, men 
fortsetter som frivillig (fri og villig) medar-
beider. Jeg oppfordrer dere til å finne en 
frivillig-plass i menigheten!

«Her er vi, Herre, vi kommer til deg,
Du viser veien, vi tilhører deg.
Halleluja, Haleluja» 
                        (NoS 560)

Saksvik juli 2023
Laila Tøndel
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Når dette bladet leses, så er ferien 
over for de fleste. Skolene starter 
opp igjen og høsten er snart på vei. 
Noen mener kanskje at det har vært 
litt høst flere ganger i løpet av som-
meren, men i Trøndelag så glemmes 
det fort, og vi tenker at vi hadde en 
ganske fin sommer.

Sommeren har i alle fall vært god nok 
til at vi har fått malt begge kirkene 
utvendig. Det har gått veldig greit 
og vi har kunnet ha normal drift i hele 
perioden. Malearbeidet startet tidlig 

i mai og ble ferdigstilt i slutten av juli. 
De har skrapet og vasket i perioder 
hvor det var litt fuktig vær, og har 
konsentrert seg om maling når været 
har vært bra. Malvik kirke var dess-

verre ikke så vakker når vi hadde kon-
firmasjonene der. Da var den ganske 
nedskrapet og stygg, men vi måtte 
starte tidlig for å komme i mål i løpet 
av sommeren. Nå står kirkene der og 
pynter opp med nymalt fasade.

Malvik kirkestue har også fått et mal-
ingsstrøk i sommer, så nå har vi en
god beskyttelse mot vær og vind i 
mange år fremover.
Vi har også i sommer hatt en del ung-
dom i arbeid på våre kirkegårder. 
Det har vært plenklipping, planting, 
luking, rydding og maling av mange 
meter med gjerde. Gjerdet rundt 
Mostadmark kapell har fått et mal-
ingsstrøk i år. Nå står det mer i stil 
med den nye smijernsporten som ble 
montert der. Vi er veldig glad for at 
vi har noen arbeidsvillige ungdom-
mer som kan hjelpe oss i sommer-
sesongen. Sommeren er den tiden av 
året hvor arbeidsmengden på kirke-
gårdene øker veldig, samtidig som vi 
skal prøve å få avviklet ferie for våre 
faste ansatte.

Vi er også i mål med nye varmeovner 
og varmestyring i Hommelvik kirke. 
Vi regner med at vi får testet ut dette 
når det blir mer behov for oppvarm-
ing.

Det er nå 2 menighetsråd, som ble 
valgt inn i 2019. De sitter til 31. okto-
ber. Da trer det nye menighetsrådet 
inn. Det blir nå et felles menighetsråd 
for Malvik og Hommelvik sokn. Det 

er på sin plass å få takke sittende 
menighetsråd for en fantastisk jobb 
gjennom 4 år. De har vært med å 
styre kirka gjennom den mest krev-
ende perioden på mange år. Over 
2 år med pandemi hvor vi måtte 
forholde oss til endrede regler opp 
til flere ganger i måneden. Stenging 
av kirker og delvis åpne kirker med 
store avstandsbegrensninger. Frivillig 
innsats fra menighetsråd og andre 
var det som gjorde at vi klarte å 
gjennomføre det meste i denne van-
skelige tiden.

Så vil vi få ønske de nye medlem-
mene i menighetsrådet velkommen 
og takke for at dere ønsker å bidra 
inn i den lokale kirka. 
På kirkekontoret, så har det vært 
noen endringer i staben. Sokneprest 
i Hommelvik, Sveinung Tennfjord 
har flyttet på seg til Byneset. Arne 
Christian Rokseth har nå kommet 
inn som ny sokneprest i Hommelvik. 
Ingrid Bolstad Kunzendorf har vært 
et år i Dønna, og er nå tilbake som 
sokneprest i Malvik. Matthew Burt, 
kirketjener i Malvik har sagt opp, og 
Stian Bøkseth er på plass der. Med 
en vikar inne i menighetsarbeidet ut 
året, så er vi nå på plass med hele 
staben på 12 personer.

Fra kirkevergen
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Konfirmanter i Hommelvik 2023
Maria Aalberg, Joakim Berg-Lund, Leon André Berntsen, 
Solveig Berntzen-Trondmo, Knut André Claussen, Tomine 
Annie Dalen, Tobias Haugen Eidem, Peder Trelstad Enga, 
Emma Andersen Engan, Magnus Berg Evjen, Susanne Flor 
Wilhelmsen, Nikolai Fosli, Balder Torillsson Følke, Konrad 
Torillsson Følke, Dennis Glørstad, Vetle Alvarin Granlund-
Lie, Thomas Fossum Grønbech, Nora-Elise Hamnes, Nora 
Sofie Vågbø Hirst, Julian Øren Holan, Mina Helene Nord-
gård Jakobsen, Natalie Linn Trana Jensen, Nora Nathalie 
Jensen, Even Stavrum Johansen, Vilde Lian Johnsen, Noah 
Alexander Jønvik, Magnus Kaald, Anna Olea Svingen Kibs-
gaard, Alica Kirkeby, Lina Klingenberg, Samuel Vaagan Kyls-
berg, Simen Kvaal Leistad, Isak Letnes, Ida-Camilla Hallien 
Løveng, Ingrid Helene Løvik, Elias Løvseth, Borgar Breivik 
Magnussen, Erica Charlene Mc Donald, Nicklas Eriksen 
Moen, Thea Moen, Øystein Østbø Munch, Kristianne Myhre 
Munkeby, Thomas Husby Neergård, Mats Fredrik Nykkel-
mo, Benjamin Fløan Olsen, Sander Johansen Rosvold, Lea 
Alice Sagen, Oscar Olafsen Sandmark, Elna Seljemark, Lisa 
Marie Skarsvåg, Albert Solgaard, Johannes Stordahl, Celine 
Storø, Joakim Andre From Strøm, Oliver Sørensen, Andreas 
Sørnes, Iselinn Aasmul Thowsen, Amalie Hoås Vinje, Kristina 
Eggen Wilmann, med sokneprest Sveinung Tennfjord.

Konfirmanter i Malvik 2023
Rakel Slind Aas, Karen Slind Aas, Martin Bekken, 
Magnus Mehli Berg, Oliver Bergquist-Ulvin, Magnus Bern-
hardsen, Pia Bjerkan, Olve Berntsen Engtrø, Øystein 
Sandnes Envik, Markus Finholth, Hedda Finstad Hatling, 
Erle Fossan, Iver-Martin Kjørsvik Fossen, Kaisa Gartland 
Kristensen, Kristine Hagen, Astri Hallan, Julian Hasfjord, 
Leah, Strømmen Hergren, Silje Solheim Herje, Kevin Husby, 
Brage Gulbrandsen Jakobsen, Ericka Garthen Kallset, Tor-
stein Kjøglum, Sofie Runstrøm Krey, William Filip Kristiansen 
Gjerde, Kaia Olufsen Kristoffersen, Ida Skotvedt Krogh, 
Wilma Falk-Larssen Krogsrud, Caroline Børset Kvam, Erlend 
Andreas Langås, Jone Belsvik Leistad, Eli Lynghammer, 
Linnea Margrethe Muren Lyngstad, Tobias Løvseth, Odin 
Mathisen-Thorland, Oliver Aasbø Meldal, Sondre Aasbø 
Meldal, Marius Raaen Mjøs, Hedda Jellum Olstad, Vilde 
Bentzen Røberg, Håkon Rød, Vanessa Bindu Sandy, 
Kristoffer Saurs-aunet, Leander Singstad Olsen, Remi 
Sjøbakk, Theo Nuncic Skaget, Leander Skammelsrud, 
Sunniva Staverløkk, Adrian Gotvasli Svarva, Theodor Nilssen 
Sæternes, Maria Myrthue Sørelv, Julie Sofie Sørøy-Miller-
jord, Emma Eilin Ulset, Johanne Vikaunet, Tobias Væring-
Skogrand, Chris Thomas Westrum-Brekstad med prest 
Arne-Christian Rokseth.

Er du glad i å synge? 
 

Neste korprosjekt begynner  
den 27. september 2023! 

Vi øver på onsdagskvelden fra kl. 19:00 til 20:30 i 
Hommelvik kirke.  

 

Prøveplan: Onsdager kl. 19:00 - 20:30 

1. økt: (27.9. / 4.10. / 18.10.) 

2. økt: (25.10. / 8.11. / 15.11. / 22.11.) 

 

Korhelg: 24. - 25.11.2023 

 

Opptreden:  
1. økt: 24.10. Fredskonsert 
2. økt: 29.11. Salmekveld / 3.12. gudstjeneste 

KONFIRMANTER I MALVIK OG 
HOMMELVIK 1973
Følgende søndager arrangerer menighetene 
50-årsjubileum. 

 8.  oktober gudstjeneste i Malvik kirke kl.11.00
15. oktober gudstjeneste i Hommelvik kirke kl.11.00. 

Konfirmantjubileum med påfølgende middag, litt 
underholdning og mye tid til prat i menighetshusene 
etter gudstjenesten Påmeldingsfrist for Malvik 
25.09.23, for Hommelvik 30.09.23.
Hjertelig velkommen til en hyggelig dag.

Malvik og Hommelvik menighetsråd
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NYE LEILIGHETER KLAR FOR
INNFLYTTING VINTEREN 2020-21.

INTERESSERT?

TA KONTAKT MED MEGLER
MORTEN LØVSETH TLF. 90131606

www.hommelviksjoside.no

Fri frakt til kirker i Stjørdal
omegn og Hommelvik

Tlf. 73 98 00 00 – Malvikvegen 452, 7563 Malvik
post@eselektro.no www.eselektro.no

Blomsterfondene
Vi har et blomsterfond i begge kirkene. Pengene går til blomster og utsmykking til kirken og kirkegårdene.
Fondene kan brukes i forbindelse med minnegaver, eller om man vil gi noe til den som har alt og ikke trenger
flere gaver til å ha i hylla. Da kan dere skrive på et kort at dere har gitt en gave til blomsterfondet i stedet for
blomster eller nips. Gaven kommer nærmiljøet til gode. Det finnes statutter for hvordan gavene kan brukes.

Hommelvik kirkes blomsterfond: Konto 4218 07 52344. Vipps: 550548
Malvik kirkes blomsterfond: Konto 4202 39 17763. Vipps: 128552

•Malvik menighetsblad 2_22_8:Layout 1  02-09-22  14:01  Side 14
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MAHO blomster, din lokale 
blomsterleverandør i Malvik. 

MAHO leverer blomster til begravelse 
og hjelper deg med å skape et
vakkert og personlig siste farvel, 
gjennom blomster.  
Tar hjemmebesøk til pårørende og 
tilbyr levering til seremonirom og kirke,
kistedekorasjon, hjerte, krans, 
buketter mm.

Leverer også blomster 
til bryllup,selskaper, 
kon�rmasjoner m.m. 

www.mahoblomster.no
tlf: 90934692 LEIE LEILIGHET?

ER DU OVER 80 - 
TAR VI FLYTTINGA

DØGNVAKT: 73 97 05 00
bergbegravelse.no
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Slekters gang
DØPTE

Malvik 2023
12.03	 Tobias Aune Vangen
26.03	 Elma Lillebostad Almås
09.04	 Linnea Schjetne Bergmann
	 Marcus Andreas Bøkseth
	 Wilma Iselin Bøkseth
	 Lucas Bøkseth
23.04	 Alf Iver Nitschke Rørholt
	 Martine Dyrnes Jacobsson
	 Ragnil Nesheim Bøe
	 Tale Nesheim Bøe
	 Nicklas Hågensen Selnes
14.05	 Ida Ingdal Hansen
28.05	 Kaja Bull Erichsen
	 Freja Høiby Bromset
	 Helle Lindgjerdet Arntsen
04.06	 Sanna Kottum Lillesand
	 Ylva Marie Kristiansen
	 Isak Svartaas Sandtrø
18.06	 Alma Nilssen-Aas

Hommelvik 2022/2023
19.03	 Nils Aune Kvam
16.04	 Sander Sommervold
25.06	 Marie Koa
	 Leah Koa Overrein
	 Selma Linnea Nervik Hagfors

Mostadmark kapell
11.06	 Gaute Molund Verkland

Andre kirker
15.04	 Sofelia Tømmervik-Lyder
	 Nidarosdomen
14.05	 Helene Schjetne Arnesen
	 Strinda kirke
10.06	 Hedda Aspen Dreiås
	 Sofia Aspen Dreiås
	 Nidarosdomen
18.06 	 Åsa Raaen Kvilt
	 Værnes kirke

VIELSER

Malvik 
22.04	 Camilla Johnsen-Ven og
	 Christine Johnsen
20.05	 Kristin Millerjord og 
	 Aleksander Fagerjord
20.05	 Ida Kristin Okan Myrvang og
	 Stein-Eskil Lyngstad
08.07	 Lillian Buljo og
	 David Farstad
15.07	 Toril Bye Rinnan og
	 Sebastian Andreas Martin

Hommelvik 
17.06	 Eirin Engan og
	 Stig Jørgen Hegnes Tronsmo

DØDE

Malvik 
27.02 	 Anita Ulvatne
28.02 	 Frode Forbord
01.03 	 Fritz Helgemo
06.04 	 Tore Haavaldsen
09.04 	 Arve Hepsø
21.04 	 Svanhild Marie Ronæss
02.05 	 Kjersti Lovise Tømmervik
10.05 	 Martha Viola Jakobsen
30.05 	 Ingolf Edvard Drilen
15.06 	 Undis Tausvik
05.07 	 Ingjerd Mehli

Hommelvik 
22.03 	 Grete Elin Volden
29.03 	 Peter Bigseth
30.03 	 Mona Jektvik
05.04 	 Thor Arne Buaas
10.04 	 Birgit Oline Flataker
19.04 	 Kjell Erik Resell
22.04 	 Emma Ovedie Henriksen
03.05 	 Anny Haug
14.05 	 Gerhard Erling Lundberg
23.06 	 Esten Reidar Ødegaard

Formiddagstreff for Malvik og 
Hommelvik menighet

Formiddagstreffet i Malvik kirkestue 
fortsetter første mandag i måneden, 
klokken 11-13. 

Mandag 4. september: Mariann og Olav 	
	  Jørgen Berg
Mandag 2. oktober: Husfedrene fra Melhus
Mandag 6. november: Øyvind Grøm, og 	
	   sang ved Ulla Britt Nielsen.
Mandag 4. desember: Detaljer kommer.

Programmet inkluderer fellessang (Rigmor 
Hølmo spiller til), andakt, gratisutlodning 
og andre innslag (se over), og selvsagt 
kaffe og mat. 

Alle er hjertelig velkommen!

Konsert for fred
Hommelvik menighetsråd vil arrangere Konsert for fred i Hommelvik 
kirke tirsdag 24. oktober 2023 kl. 19. Dette er selveste FN-dagen 
og en naturlig dato for et slikt arrangement. Alle inntekter skal gå 
til Malvik Røde Kors sitt arbeid for ukrainske flyktninger i Malvik. 
Menighetsrådet vil på denne måten gi et lite håndslag til en aktiv lokal 
organisasjon som gjør en uvurderlig innsats for mennesker som er 
utsatt for krigens grusomheter, og som vi som lokalsamfunn skal 
hjelpe på beste måte. Hommelvik menighetsråd har «Ei folkelig kirke» 
som sin visjon, og dette er et eksempel på vår tilstedeværelse i lokal-
samfunnet. Konsert for fred blir en blanding av opptreden fra ulike 
lokale artister, ispedd en god del allsang.
Alle artister vi har spurt har sagt ja til å delta denne kvelden og det 
er vi veldig glade for. Konserten vil bli annonsert gjennom sosiale me-
dier og med plakater, og inngangsbilletten blir kr 200.-.
Billetter kjøpes ved inngangen, og kan betales med VIPPS eller kon-
tant.
Vi forventer stor oppslutning om dette solidaritetsarrangementet, 
som blir det siste arrangementet sittende menighetsråd har ansvar 
for.

Øystein Sneisen
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SEPTEMBER

3. september Hommelvik kirke
 Gudstjeneste kl.11.00
10. september Malvik kirke
 Vigslingsgudstjeneste kl.11.00
17. september Hommelvik kirke
 Gudstjeneste kl.11.00
24. september Malvik kirke
 Gudstjeneste kl.11.00
27. september Malvik kirke
 Familiegudstjeneste kl.17.30

OKTOBER

1. oktober Hommelvik kirke
 Familiegudstjeneste kl.11.00
  4 års bok
1. oktober Malvik kirke
 Kveldsgudstjeneste kl.18.00
8. oktober Malvik kirke
 Gudstjeneste kl.11.00
15. oktober Hommelvik kirke
  Gudstjeneste kl.11.00
22. oktober Malvik kirke
 Gudstjeneste kl.11.00 
29. oktober Mostadmark kapell
  Gudstjeneste kl.11.00

 29. oktober Malvik kirke
 Kveldsgudstjeneste kl.18.00

NOVEMBER
5. november Malvik kirke
 Allehelgensgudstjeneste kl.11.00
5. november Hommelvik kirke
 Allehelgensgudstjeneste kl.18.00
12. november Malvik kirke
  Gudstjeneste kl.11.00
19. november Hommelvik kirke
 Gudstjeneste kl.11.00
26. november Hommelvik kirke
  Familiegudstjeneste kl.11.00
  
DESEMBER

3. desember Malvik kirke
  Gudstjeneste kl.11.00
3. desember Malvik kirke
  Adventskonsert kor og korps 
 kl. 17.00
3. desember Hommelvik kirke
  Lysmesse kl.17.00
10. desember Hommelvik kirke
 Gudstjeneste kl.11.00
10. desember Malvik kirke
  Lysmesse kl.18.00

17. desember Malvik kirke
  Vi synger julen inn kl.17.00
24. desember Julaften 
 Mostadmark kapell
  Gudstjeneste kl.13.00
24. desember Julaften 
 Malvik kirke
  Gudstjeneste kl.14.00
  Gudstjeneste kl.16.00
24. desember Julaften 
 Hommelvik kirke
  Gudstjeneste kl.14.30
  Gudstjeneste kl.16.00
25 1. Juledag Malvik kirke
  Høytidsgudstjeneste kl.12.00
26. 2. Juledag 
 Bruket Hommelvik
  Gudstjeneste kl.11.30

2024
01. januar Malvik kirke 
  Høytidsgudstjeneste kl.12.00

Med forbehold om endringer følg 
vår hjemmeside 
www.kirken.no/malvik

Gudstjenester Med forbehold om endringer følg vår hjemmeside www.kirken.
no/malvik  En del arrangementer krever påmelding.
P.g.a. koronasmitte må alle følge smittevernsreglene. 

Matpakkekonsert 

Gratis inngang — gratis kaffe — fin orgelmusikk 

Hvis du ønsker å gi et bidrag til nytt orgel i Hommelvik 
kirke kan du          Vippse via: # 131 828 

i Hommelvik kirke høsten 2023 
den første onsdagen i måneden   
klokka 11:30 - 12:00 

datoer: 6. sep, 4. okt, 1. nov, 6. des 

KUNSTUTSTILLING i 
Malvik kirkestue 2023

Lørdag 11. november kl. 11-16
Søndag 12. november kl. 12-16

•  Malvik kunstforening stiller      
 ut for salg
•  Loddsalg på fine gevinster
•  Kafé i kirkestua

Inntekten fra loddsalg og kafé 
går til kirkestua.

Arrangør: Malvik kunstforening og Malvik 
kirkestue, økonomikomiteen


